

『花ひらく女学校』正誤表

成文堂編集部

本書の初版第1刷につきまして、下記のとおり誤りがございました。
お詫びして訂正いたします。

記

・ ii 頁 2 行目

【誤】日本基督教会、バプティスト、フレンド等に

【正】日本基督教会、バプティスト、フレンド等に

・ 10 頁 8 行目

【誤】人の集る港町は

【正】人の集まる港町は

・ 73 頁 後ろから 6 行目および 3 行目

【誤】本田庸一

【正】本多庸一

以上